

落实“九不准” 让防疫措施更精准

国务院联防联控机制综合组近期明确提出，科学精准做好疫情防控工作，要继续落实疫情防控“九不准”要求，坚决克服防控松懈和“层层加码”两种倾向。当前，群众反映的“九不准”相关问题受理、核实、整改情况如何？

针对简单化、“层层加码”等现象明确“九不准”

暑期是大学生离校返乡的高峰，部分地区出现学生返乡集中隔离费用负担加重的现象；交通物流是市场经济的经脉，也是保障民生、防控疫情的重要支撑，部分地区出现货车防疫通行过度管控的问题……

针对群众反映的部分地区防疫措施简单化、“层层加码”等现象，国务院联防联控机制近期首次明确提出疫情防控“九不准”：不准随意将限制出行的范围由中、高风险地区扩大到其他地区；不准对来自低风险地区人员采取强制劝返、隔离等限制措施；不准随意延长中、高风险地区及封控区、管控区的管控时间；不准随意扩大采取隔离、管控措施的风险人员范围；不准随意延长风险人员的隔离和健康监测时间；不准随意以疫情防控为由拒绝为急危重症和需要规律性诊疗等患者提供医疗服务；不准对符合条件离校返乡的高校学生采取隔离等措施；不准随意设置防疫检查点，限制符合条件的客、货车司乘人员通行；不准随意关闭低风险地区保障正常生产生活的场所。

国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙解释称，“九不准”是在毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针的前提下，更加高效统筹疫情防控和经济社会发展，进一步提高防控措施的科学性、精准性、针对性，坚决防止简单化、“一刀切”和“层层加码”等现象。

从大学生暑期返乡到物流保供，从急危重症患者就医到规范隔离管控时间，“九不准”回



■在重庆两江新区一购物公园内，顾客使用NFC功能完成入场登记，有效提高了疫情防控登记、展码的效率。
新华社发

应了百姓防疫关切，为各地举措做出指引。

通报案例核查整改

近日，国务院联防联控机制综合组和相关部门对个别地方违反“九不准”的典型案例进行了通报。

其中包括：河北省保定市、邯郸市、石家庄市、张家口市等4个地市，存在过度防疫、“一刀切”等情况，对来冀返冀人员、特别是对上海、北京、天津等地区人员盲目采取管控措施，扩大人群管理范围；青海省对低风险地区返青人员要求提前24小时填报信息，抵青后进行落地核酸检测，返回居住社区后，工作人员上门贴封条，完成“3天2检”且核酸检测阴性后，方允许出门；辽宁省朝阳市、锦州市高铁站对持有48小时核酸检测阴性结果证明的乘客，仍要求再做核酸检测，并收取乘客19元费用等。

雷正龙说，以上做法不符合国家疫情防控政策要求，目前所涉地区和单位已按要求开展整改。

记者了解到，与通报前相比，河北省多地防疫政策目前有调整，包括集中隔离转为居家隔离、隔离时间已缩短等；青海省优化省外来（返）青人员健康管理措施，对低风险地区来（返）青人员不再实行“3天2检”；在辽宁省朝阳市高铁站，如果行程码绿码无星，抵站后不用再做核酸检测。

国务院联防联控机制综合组日前召开全国疫情防控工作电视电话会议，强调各地各部门要时刻紧绷疫情防控这根弦，严格执行《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》，及时做好防控措施的贯彻落实及平稳衔接，将不一致的措施限期清理。

畅通反映问题渠道

“九不准”公布后，国务院联防联控机制综合组会同相关成员单位成立了整治问题专班。目前，包括国家卫生健康委、教育部、工业和信息化部、交通运输部等在内的12个成员单位，以及全国31个省（区、市）和新疆生产建设兵团都建立了问题线索收集渠道。

6月28日，疫情防控“九不准”公众留言板在国家卫生健康委网站开通，群众注册后可留言反映遇到的疫情防控相关问题。

国家卫生健康委监督局副局长程有全说，自国家卫生健康委网站开通落实疫情防控“九不准”公众留言板以来，截至7月7日10时，收到各省份办理反馈信息13862件，已办结11609件。

记者了解到，疫情防控“九不准”公众留言板近10天的数据显示，群众反映比较集中的问题依次为：对来自低风险地区人员采取强制劝返、隔离等限制措施，占31%；随意将限制出行的范围由中、高风险地区扩大到其他地区，占24%。

国家卫生健康委相关负责人表示，下一阶段，专班将从线索收集、转办核实、跟踪督办、通报曝光等工作着手，做到全面收集、及时转办、全力核查、坚决整改，妥善解决“九不准”相关问题，在确保防控效果的前提下，尽最大努力减少疫情对群众正常生产生活的影响。

（新华社）

（上接A01版）

创新发展 “质”的提升进一步凸显

6月初，福田汽车在德国慕尼黑黑环境技术贸易展览会上推出两款IBLUB系列纯电动卡车产品，标志着福田汽车新能源业务正式布局欧洲市场。受益于开拓新市场，上半年企业出口同比增长55%。

上半年，一汽、比亚迪、特斯拉上海工厂等频传出口捷报。中国汽车工业协会数据显示，上半年我国汽车累计出口同比增长47.1%，新能源汽车成为我国汽车出口的“加速器”。

在芯片供应短缺令全球车企承压的背景下，我国新能源汽车出口逆市上扬，彰显中国产业链完备优势，也是中国制造业立足创新向价值链中高端攀升的生动写照。

在稳住外贸基本盘的基础上，我国外贸结构持续优化，“质”的含金量更足。

数据显示，上半年，我国电工器材、集成电路、汽车等机电产品出口分别增长24.8%、16.4%、51.1%，高技术、高附加值产品出口保持较快增长，外贸出口产品竞争力不断提高。

工信部、国家发展改革委等11个部门携手促进大中小企业融通创新；进出口银行成功发行推动外贸保稳提质主题金融债券；人民银行正在完善涉及跨境电商等新业态的跨境人民币业务的政策；海关总署出台十条措施促进外贸保稳提质……锚定保稳提质目标，各部门多措并举汇聚政策合力。

在一系列鼓励创新政策支持下，越来越多的企业选择提质增效、以变应变、危中寻机。

拓卡奔马机电科技有限公司是浙江台州一家专注服装设备制造的科技型民营企业，受疫情影响二季度出口为负。今年以来，企业已享受到研发费用加计扣除140多万元，幅度比往年提高了25%。总经理车建波说：“过去我们中低端市场占比约为55%，现在力争提升中高端市场占比。”

绿色产业成为甘肃等西部地区外贸新增长极，重庆启动生物医药研发用物品进口试点工作，湖南正在培育14家县域外贸特色产业群……鼓励创新、绿色、高附加值产品开拓国际市场成为我国推动外贸保稳提质的重要发力点，各地

正迈出外贸高质量发展新步伐。

扩大开放 “拓”的力量进一步集聚

百年变局叠加世纪疫情，经济全球化遭遇逆流。我国坚持扩大对外开放，市场多元化取得积极进展，也为稳外贸增添新动力。

上半年，我国对东盟、欧盟、美国进出口分别增长了10.6%、7.5%和11.7%。同期，我国对“一带一路”沿线国家、区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）贸易伙伴进出口分别增长17.8%和5.6%。

当前，个别国家鼓吹“经济脱钩”、打造“平行体系”，而中国与主要贸易伙伴关系日益紧密，合作蛋糕越做越大，印证践行多边主义、互利共赢是大势所趋、人心所向。

“今年公司出口到日本的活性炭凭借RCEP原产地证书，可享受零关税。”宁夏大明活性炭有限公司总经理王文说，公司今年计划出口活性炭600吨左右，预计将获得目标国关税减让约200万元。

上半年，RCEP助力企业开辟新市场，中欧班列累计开行和发送标箱同比分别增长2%和2.6%。跨境电商综合试验区再扩围……我国不断从对外开放中获得发展动力，也在对外开放中为世界提供更多机遇。

4月举行的第131届广交会吸引了228个国家和地区的53.6万名境外采购商注册观展，人数创历史新高；将于7月举行的第二届中国国际消费品博览会面向全球招展，日本、美国、法国展区面积位居前三；第五届进博会企业展签约面积超过80%，已签约的世界500强和行业龙头企业超过260家。

今年以来，第二十三次中国—东盟领导人会晤为中欧未来发展勾画亮丽新蓝图；庆祝中国贸促会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会提出重振贸易投资主张；金砖合作机制一系列多边活动为金砖国家经贸合作注入新动力……

不拒众流，方为江海。我国正在新一轮推进高水平开放中，开拓发展机遇，增强发展韧性，为畅通国内国际双循环、推动构建新发展格局蓄力前行。

（新华社）

在通往战场的赛道上奔跑

——记北部战区联合参谋部某处处长曾星

奋斗者正青春

墙上钟表的指针分秒不歇地转动着，夜越发深了。北部战区联合参谋部某处处长曾星正埋头伏案，一场场“头脑风暴”伴随而来。

拟制和修订作战方案、组织系统开发、研究理论课题……处里的工作，都已根据完成时限倒推后密密麻麻地罗列出来。

“今日事，今日毕”的自我要求是一种习惯，更是来自内心的紧迫感——

参军入伍19年，在作战参谋岗位上15年，曾星不停地在脑海中绘制着一张打赢现代战争的作战体系图，时刻准备着迎接战场的检验。

2019年，曾星作为“全军备战标兵个人”接受习主席亲切接见，也成为他毕生难忘的瞬间：“习主席的关怀既是肯定，更是激励，我一定要戒骄戒躁，做备战打仗的明白人、带头人。”

如果说久久为功积淀了他军旅生涯的厚度，那么一个个重要的工作节点，则标定了曾星漫漫征途中的前进方向。

从吉林大学本科毕业后，身为国防生的曾星来到了吉林省军区原边防某团担任排长，读研深造后又毅然回到原单位。边防的风雪，考验着这位年轻干部的血性担当，也锤炼着他决不服输的品格。

一次机遇，曾星转岗作战参谋。单位组织参谋业务比武，曾星作为团里的代表要同经验丰富的老参谋同台竞技。两个月培训期，他从最基础的课目学起，边学边用，最终取得综合团体第一名，个人第三名的好成绩。

以此为契机，曾星迈进了吉林省军区原司令部某处的大门，也从此在作战参谋的岗位上扎了根。

谋划、考虑全面。北部战区成立后，曾星成为一名联合作战参谋。处在战区的核心部门、也是离打仗最近的部门，曾星深感使命光荣、责任重大。

万事开头难。起初，当各军兵种齐聚一堂，不同的话语体系和作战认知给作战筹划带来了壁垒。曾星深刻地认识到，想要有序调控各作战力量协调行动，他所需要的不单单是厘清军兵种的战术原则和装备运用，更需要了解解军兵种文化。

处里来自不同军兵种的同事成为他学习的对象，而他不了解透彻不肯罢休的态度也让大家纷纷竖起了大拇指：“曾处长常说要在工作中学习，在岗位上成长，他为我们做出了表率。”

几年间，曾星深入学习信息化战争理论和联合作战、联合指挥专业知识，办公室书架上一本本军事著作里夹满了写着批注的纸条；他紧追前沿动态，将一份份报告翻遍了边，翻烂了角；战略分析、战役指挥、战术运用、基础支撑……他用

一份翔实的“知识图谱”架构起知识体系，并不断更新。

联合作战参谋是连接指挥员和作战部队的桥梁，需要在错综复杂的战场形势中时刻保持头脑的清晰。

在某次指挥所演习中，曾星作为组长进行作战方案的设计筹划，尽管已经根据作战方向进行了充分“备考”，新“考题”却层出不穷。

在充分理解首长决心意图的基础上，曾星带领同事们日夜“连轴转”，娴熟地使用各类信息系统进行信息搜集、分析和处理，通过模拟仿真系统推演作战方案，预演战役战法，提出多种奇招险招，成为中军帐里能谋善断的“小诸葛”。

“没有一场战争是按照作战方案进行的，但也没有一场战争是完全不按照作战方案进行的。”在曾星看来，每一次演习都是实战的预演，而他正站在备战打仗的赛道上，向着“打胜仗”的目标全力奔跑。

（新华社）

数字人民币试点 拓展到23个地区

据新华社电 中国人民银行货币政策司司长邹澜13日介绍，数字人民币试点从原来的“10+1”试点地区拓展到15个省市的23个地区，深圳、苏州、雄安新区、成都4个地方取消了白名单限制，并吸收兴业银行作为新的指定运营机构。

“圆满完成北京冬奥会的场景试点，使数字人民币作为科技名片在北京冬奥会、冬残奥会上完成了精彩亮相。”邹澜在当日举行的国新办新闻发布会上表示，今年上半年，在试点地区大力支持下，人民

银行会同各参研机构，扎实稳妥推进数字人民币试点测试，稳步扩大试点测试范围，持续创新特色应用场景，延伸数字人民币服务触角，围绕数字经济大盘这个大局，数字人民币通过智能合约等特色功能，在保民生、促消费、扩内需、稳增长中积极发挥作用。

截至5月31日，15个省市的试点地区通过数字人民币累计交易笔数约2.64亿笔，金额约830亿元人民币，支持数字人民币支付的商户门店数量达456.7万个。

吸收合并公告

根据广东南旭建设工程有限公司(以下简称甲)及广东南新建设工程有限公司(以下简称乙)双方的股东会决议,甲拟吸收合并乙,合并完成后,甲将继续存续,乙将注销。
合并前,甲注册资本为10000万元,乙注册资本为12800万元;合并完成后,甲继续存续,注册资本为22800万元。
根据有关法律的规定,合并前甲乙双方的债权债务均由合并后存续的甲公司承继,合并双方的债权人自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的自本公告见报之日起四十五日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。
甲联系人:周泳锋 联系电话:13928638968
地址:佛山市南海区桂城街道夏南路58号方舟建筑产业中心1座1栋2306室
乙联系人:陈子佳 联系电话:13702650896
地址:佛山市南海区桂城街道夏南路58号方舟建筑产业中心1座1栋2308室
特此公告!

广东南旭建设工程有限公司
广东南新建设工程有限公司
2022年7月12日